



# 世界杯明晨揭幕 竞彩赶紧猜起来

揭幕战巴西受注大热  
让球玩法防平更稳妥

现代快报记者 付智勇

## 揭幕战不好打

巴西作为东道主,世界杯之前省去了预选赛烦恼。但是球队也因此失去了很多比赛的机会,这也是世界杯前巴西队疯狂热身的重要原因。

虽说五星巴西是本届世界杯最大的夺冠热门,但是历年来揭幕战不好打。相信大家还记得2002年韩日世界杯,卫冕冠军法国队在揭幕战中被塞内加尔击败的一幕。为什么揭幕战不好打,首先世界杯正式开始之后,给予球员的身体刺激是一般热身赛不可比的。踢世界杯,特别是揭幕战,球员往往受到的外界压力和身体刺激更大。所以世界杯揭幕战不会特别精彩,因为压力的缘故,球员的整体技战术发挥都会大打折扣。此外,世界杯揭幕战是一场遭遇战,对于巴西

队和克罗地亚队来说对对手的真实实力都不是很了解。双方需要试探性地打一打,开场也会比较保守。因为一旦有一方丢球,肯定会在场面上处于一个被动的地位。

对于巴西队来说,和克罗地亚的比赛必须拿下。因为这场胜利是全国球迷都渴望的结果,而且世界杯开始之后,第一场比赛赢下来对于球队的士气也非常重要。克罗地亚是可以接受一场失利的结果,毕竟对手是东道主巴西队。

但是克罗地亚整体的足球素养并不低,而且他们全力保平也未必没有可能。个人觉得,克罗地亚队打平是最为理想的结果,即便输球,输一个球他们也是可以接受的。

## 巴西做胆性价比不高

巴西队作为东道主而且也是夺取世界杯冠军次数最多的球队,他们成为夺冠热门是非常正常的事情。巴西队在揭幕战中相信会成为彩民受注的热点,但是竞彩网开出的巴西队取胜的竞彩数值太低了,只有1.18,这样的话比赛就算赢下来,这个数值对于奖金的贡献也不是很大。鉴于此,我们建议彩民选择让球胜平负玩法。在巴西队让一球的情况下,主胜数值为1.74,这个数值对于彩民来说还是可以接受的。

巴西队今年一共打了4场热身赛,这四场比赛中,巴西队只

丢了1球。他们分别以5:0战胜南非,2:1战胜澳大利亚,4:0战胜巴拿马,1:0战胜塞尔维亚。从这四场比赛来看,巴西队的防守还是不错的,但是他们这几场比赛的对手都不是很强,而且在最临近世界杯的一场比赛中只打进1球,可见巴西队在有意收缩防守,保留状态。因此从这个角度分析,让球胜平负玩法,投注胜平是比较稳妥的。巴西队其实存在一球小胜的可能性。而巴西队一旦一球小胜克罗地亚,竞彩数值为3.52,这个数值还是很给力的。

## 比分玩法受热捧

世界杯一开球,全世界的球迷和彩民都会被吸引过来。这其中有很多球迷也会走进体彩旗舰店投注竞彩。应该说对于球迷来说,猜比分是一种比较直观玩法,只要猜中奖金还是很可观的。一般来说,猜比分也比较容易上手。像巴西VS克罗地亚这场比赛,彩民认准谁能获胜,就可以复式投注几个巴西队获胜的比分。如果认为克罗地亚有进球的可能性的话,其中可以选择一个比

分为2:1。一般来说,揭幕战的比分一般不会出现大比分的状况。所以彩民在投注的时候,比分尽可能控制在3球以内。最有可能出现的比分就是2:0,其次是3:0和2:1。

在竞彩诸多玩法中,总进球数和半全场胜平负也很适合揭幕战。总进球数顾名思义,是猜一场比赛双方进球的总数。从这个角度看,双方打进2球的可能性最大。半全场玩法选择“平胜”是一个比较稳妥的结果。

## 加“江苏体彩”微信 定位身边的体彩站点

江苏体彩微信平台开展的竞猜答题活动吸引了数千“微友”的热情参与,其实,关注“江苏体彩”官方微信,不但能经常参与趣味的互动活动,还能很方便地查询各类信息。

您只需用手机扫描江苏体彩微信二维码,或搜索公众账号“js-lottery”,即可订阅“江苏体彩”官方微信。完成订阅后,将在第一时间收到“江苏体彩”微信主菜单,若后期还需要显示该主页,只需在对话框里发送一个“?”(问号)即可。在这里,“体彩好消息”、“开奖公告栏”、“玩法走势图”、“顶呱刮博

览”、“查找销售站”等小栏目将为您提供丰富的体彩信息。

其中,“查找销售站”功能可以帮助大家快速、便捷地定位身边的体彩站点和体彩旗舰店。

苏彩

关注“江苏体彩”微信账号  
查找身边的竞彩店



## 大力神杯重现江湖 乌鸦黑嘴暗藏玄机

话说武林至宝金灿灿的大力神杯辗转流落在南部瞻洲巴西利亚。此地虽然山遥水远,但雨林茂密,物产丰美,加之桑巴女郎妖娆妩媚,别有一番风情,各大门派各路英雄遂闻风而至,相约举办一场天下第一比武大会,舞枪弄棒,胜者为王。

五星巴西坐拥主场之利,前有禁区跳水小王子内马尔,后有黄金防线马塞洛、席尔瓦、路易斯、阿尔维斯,斯科拉里信心爆棚,连史上最帅剑客卡卡和最丑怪侠罗纳尔迪尼奥都拒之门外。西班牙贵为天下第一比武大会和欧洲第一比武大会双料冠军,无锋大阵无人能敌,如今更增添了马竞神锋迭戈·科斯塔这件攻城利器。阿根廷帐下暗藏迪玛利亚、阿奎罗、伊瓜因众多成名杀手,梅天王近来更是内力如滔滔江水绵绵不绝,频频在绿茵场上口吐真气、技惊四座。此外,勒夫挂帅的德国男领队、字母罗领衔的葡萄牙、荷兰范家军、比利时黑马队都不可小觑。就连英格兰的猫头鹰爷爷霍奇森,手里也紧紧攥着幸运数字“1966”,没事偷着乐。

各路高手跃跃欲试,不承想惊动了一位隐居于此的世外高人。此公原名埃德森·阿兰特斯·多·纳西门托,小屁孩时代便天纵奇才、霸气侧漏,屡屡用无影脚踏破商铺橱窗,人送绰号“贝利”,意为“非常讨厌的家伙”。埃德森遂将错就错、以号为名,成年后更是纵横天下,华山论剑三连冠,将雷米特金杯稳稳收入囊中,还被武林联盟授予“球王”荣誉称号。

功成名就后,贝球王淡出江湖,武功日益精进,凭借数十年内力修为,练成了“无招胜有招、无球胜有球”的独门绝学,性情上却添了些老顽童的心性。每逢比武大会,遇见那踌躇满志、众望所归的后辈英雄,老贝利便施展出完爆生死符、气死孔雀翎、压倒蜀中唐门、号称天下第一暗器的“乌鸦嘴”,捧你上天堂、摔你下地狱,将一枚枚大热种子扼杀于萌芽。

1990年灭巴西,1994年灭哥伦比亚,1998年连挫西班牙、尼日利亚和巴西,2002年让阿根廷和法国在小组赛里眼泪逆流成河,2006年再灭巴西,“乌鸦嘴”弹不虚发,让武林中人闻之色变。唯有2010年例外,那一年博老帅竟得武林第一邪门秘笈《葵花宝典》,扉页赫然写着八个大字“欲练神功,引刀自宫”,老帅为破“乌鸦嘴”,首场忍痛爆冷输给瑞士,此后西班牙功力暴增,六连胜夺冠而归,也坏了贝乌鸦一世英名。

仇人见面分外眼红,贝球王冷冷一笑,招读念道:“五星巴西进决赛,欧陆最强德与西。”这番话,千里传音、字字千钧,如魔咒一般萦绕在各路英雄的脑海。一时间,众人都呆住了。

欲知揭幕战巴西VS克罗地亚,首轮焦点战西班牙VS荷兰、英格兰VS意大利、德国VS葡萄牙战况如何,咱们下次再说。

文/任晓静

## 任晓静强胆推荐

周四001 世界杯 巴西(-1) VS 克罗地亚

点评:世界杯揭幕战的比赛一向都不好打,尤其东道主巴西队的对手克罗地亚并不好对付。主教练斯科拉里已经表示巴西队会沿用去年联合会杯决赛战胜西班牙队的那套先发阵容,身为本届杯赛的夺冠大热,东道主志在取得开门红。

让球胜平负推荐:主队胜平  
比分推荐:2-0、2-1